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3ano/HgeTCs OTBETCTECHHBIM CeKPeTAPEM
[3 6anna] Vrubl o 1 3 yA0BJIETBOPAIOT paBeHCTBAM
; , 1 : . 4
sin(2a + 243) = —%; sin(2a + 4/3) + sin 2a = ~5

Haiiaure Bce BO3MOXKHBIC 3HAYeHNs tg (v, €CTH M3BECTHO, YTO OH ONPEJCICH M YTO 3THX 3HAYeHHH He
MEeHBIIe TPEX.

[4 Banna] Pemure cucremy ypasnennii

T—2y=+ry—x—2y+2,
2% + 9y? — dz — 18y = 12.

[5 bannoe] Peunre nepasencrso

log,5 13

18z.

2
Slogna(=+182) | ;2 5 |72 | 184

[5 6annoe] Okpyxuoctu 2 n w kacaores B Touke A suyrpennum obpasom. Orpesok AB — anamerp

Gosbieii okpyzxunocry {2, a xopaa BC' okpyxnoctn 2 kacaerca w B Touke D. Jlyu AD nosropno
nepecekaer 2 B rouke E. [Ipamas, npoxoggumas yepes touky F nepuenaukyiaspino BC, nosropno
nepecekaer () B Touke [. Haitaure paauycer okpy:kuocreit, yron AFFE u miomais TpeyrojbHUKA
AEF, eciin uspecrno, yro CD =8, BD = 17.

[5 6annos] Pyuxuus [ onpejenena Ha MHOKECTBE IOJIOKHTEILHBIX PAIMOHATBHBIX YHces. 3BecTHo,
4T0 JUIst JHOOBIX YHces @ n b 13 9T0r0 MHOKecTBa BhoaHeHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro uncna p ([z] obosnavaer wanboabliee nenoe 4uCI0, He
npesocxossniee r). Haiiure kosmuecTBo nap Harypaabumix uncen (r;y) takux, uro 1 < r < 24,
1<y<24u f(z/y) <0.

[5 6annoe|] Haiiaure Bce napnl yncesn (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO
12z + 11
——— <azx+b< -8z -30z - 17
dr +3 A
; ; 1. _3
BBITIOJTHEHO JUIS BCEX T Ha TPOMeKYTKe {—71—. -2).

[6 6annos] dana nnpamuga ABCD, sepunna A koTopoil ieskut na onoii cdepe ¢ cepeaunamu seex
eé pébep, kpome pedbpa AD. Ussectno, uro AB =1, BD = 2, C'D = 3. Haitaure puny pebpa BC.
Kaxkoii HanmeHbInit pajnyc MoxkeT uMeTh cdepa, OmAcaHHas OKOJIO JAHHON mHpaMuib?
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